

## KAPITOLA PRVNÍ

## ZVRÁCENÝ

## Něvinnomyssk, Sovětský svaz, zima 1963

V Sovětském svazu docházelo k většímu počtu dopravních nehod s úmrtím chodců než kdekoliv jinde na světě. Během komunistické éry se na bezpečnost chodců příliš nehledělo. Chodníky byly popraskané a nerovné, pokud tedy vůbec byly. Většina lidí musela chodit po krajnici rušných silnic a jen doufat, že se jim projíždějící vozidla vyhnou dřív, než bude pozdě.

Proto když v zimě roku 1963 v průmyslovém městě Něvinnomyssk vjela na chodník motorka a srazila mladého chodce, kolemjdoucí jen pokrčili rameny a osud oběti ležící na chodníku ignorovali. Osoba skončila zaklíněná pod předním kolem mohutného stroje, jehož opilý řidič usnul a ztratil nad ním kontrolu.

Obětí byl dospívající chlapec, na sobě měl pionýrskou uniformu, lapal po dechu a snažil se volat o pomoc. Jen několik málo lidí se podívalo jeho směrem. Byl tu však jeden přihlížející – hubený muž kolem dvaceti let, s krátkými vlasy a zapadlými,

krví podlitými očima. Ten byl tím, co spatřil, natolik zaujat, že se zastavil a vše pozorně sledoval. Hrstka dalších chodců si vybavila, že onoho muže spatřili a že „vypadal jako v tranzu“. Jak vypověděl jeden ze svědků: „Skoro jako by přimrzl na místě, jen se příkrčil a všechno to sledoval z chodníku. Dobře si ho pamatuji, protože vypadal, že nic jiného kolem sebe nevnímá. Pak jsem si všiml, že se třese. Myslel jsem si, že strachy a šokem z toho, co právě viděl. Přistoupil jsem k němu blíž a teprve pak jsem si uvědomil, co skutečně dělá.“

Zaujatý pozorovatel se krčil pod převislými větvemi stromu. Prohlížel si mladíka v pionýrském úboru, jak se zaklíněný pod motorkou snaží popadnout dech, a u toho se osahával. Později onen muž přiznal, že jeho sexuální vzrušení umocnil fakt, kolik lidí tragickou nehodu ignorovalo, což mu také umožnilo masturbovat, aniž by ho kdokoli rušil.

„Ten chlapec vypadal tak bezmocně, zvláště v tom stejnokroji. Nemohl jsem přestat sledovat jeho tvář, jeho oči. Připomínalo mi to, jak se cítím uvnitř po tom, kdy jsem prožil dětství plné bolesti a utrpení. Pokaždé když v agónii vykřikl, vzrušilo mě to ještě víc. Něco takového jsem ještě nikdy nezažil. Nakonec jsem všechny ostatní prakticky přestal vnímat, tedy kromě toho chlapce,“ vypověděl.

Benzín vytékal z díry v palivové nádrži motocyklu. Muž začal vůni paliva nasávat, jako by to byl nějaký parfém nebo vůně květin. Vzápětí se vedle motorky vznítíl malý ohýnek a to v něm vyvolalo ještě silnější vzrušení. Když muž vyvrcholil, prostě se sebral